

«Память фронтовика, как алмаз, режет прошлое, и, глядя в него, человек обретает силу. Да будет крепка та страна, где люди помнят. Все 1418 дней войн».

Ю. В. Бондарев.

15 марта 2024 года исполнится 100 лет со дня рождения замечательного писателя, сценариста, участника Великой Отечественной войны Юрия Васильевича Бондарева (1924 - 2020).

Юрий Бондарев – признанный классик русской литературы. Его произведения изданы многотысячными тиражами, переведены на иностранные языки и вышли в свет во многих странах мира. Книги Юрия Бондарева из тех, которые не забываются никогда, это книги, на которых должно воспитываться молодое поколение.

Юрий Васильевич Бондарев, офицер-артиллерист, воевал на южном фланге Сталинградской битвы - в Котельниковском районе, командиром миномётного расчёта. Был и ранен, и контужен, и обморожен. Драматические дни отражения танкового удара группировки Эриха Манштейна в декабре 1942 года Юрий Васильевич описал потом в романе «Горячий снег».

За уничтожение в Сумской области трёх огневых точек, автомобиля и противотанковой пушки противника был награждён медалью «За отвагу». Под Каменец-Подольским - за подбитый немецкий танк получил вторую медаль «За отвагу». Именно на фронте в сознание Ю. Бондарева вошли кристально чистые и ясные заповеди любви к Родине, порядочности, верности.

Первые произведения Юрия Бондарева увидели свет в 1949 году. Тема войны стала основной в его творчестве. За творческую деятельность Юрий Васильевич Бондарев был отмечен 19-ю литературными наградами. Награждён Ленинской премией (1972 г.) и дважды - Государственной премией СССР (1977, 1983 гг.). В 2015 году за духовность и высокую нравственность своих произведений был награжден Патриаршей литературной премией.

К юбилею писателя-фронтовика в библиотеке открылась книжная выставка «Отвага и мудрость таланта», на которой представлены лучшие произведения Юрия Бондарева и литература о его жизни и творчестве. Центральное место на выставке занимает роман «Горячий снег».



**Отвага и мудрость
галанта**

*Курца проработавши
всегда учуваю в приталии
Умилася приталии нощи*

*"Почетний знак"
Ю. В. Бондарев*

ПОВЕСТИ
**ЮРИЙ
БОНДАРЕВ**

Современная
**русская
литература**
1930 – 1990-е годы
Том 2

Война
Юрий Бондарев
БЕРЕГ
Бондарев Юрий Васильевич

Юрий Васильевич Бондарев – русский писатель,
Первый заместитель председателя Союза писателей
СССР, лауреат Государственной премии СССР



Родился 28 ноября 1924 года в городе Троицке Пермской области. В 1942 году окончил филологический факультет МГУ. В 1943 году вступил в ряды Красной Армии. Участник Великой Отечественной войны. Служил в артиллерии, был ранен. После войны работал в различных учреждениях культуры. Автор повестей и романов о войне и о жизни послевоенного поколения.

**100 лет
со дня
рождения**

ЮРИЙ
БОНДАРЕВ
СОВРЕМЕННАЯ
РУССКАЯ
ЛИТЕРАТУРА

ЮРИЙ
БОНДАРЕВ
СОВРЕМЕННАЯ
РУССКАЯ
ЛИТЕРАТУРА

Бондарев Юрий Васильевич
В 1962 году Юрий Бондарев был признан «Собакой» и «Собакой» в СССР. Он был признан «Собакой» и «Собакой» в СССР. Он был признан «Собакой» и «Собакой» в СССР.

ЮРИЙ
БОНДАРЕВ
СОВРЕМЕННАЯ
РУССКАЯ
ЛИТЕРАТУРА

Бондарев Юрий Васильевич
БЕРЕГ

Юрий Бондарев
**БАТАЛЬОН
ПРОСЯК ОТЕЦ**